

巴拉圭正體漢字文化節 東方市中山僑校舉辦2024成語話劇比賽

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2024-09-28

為推廣正體漢字之美，由中華民國僑務委員會贊助巴拉圭東方市中山僑校舉辦的2024年成語話劇比賽，9月28日於中山僑校舉行，並邀請僑務秘書陳奕綸、僑務諮詢委員陳傳庚、邢增傑、華僑協會總會巴拉圭分會會長朱榮卿、東方市中華會館理事長顧海疆、巴拉圭臺灣會館理事長江順昌、巴拉圭華商經貿聯合會會長王永旭、世界華人工商婦女企管協會巴拉圭分會會長張阿裡、巴拉圭客屬宗親會會長廖哲毅、巴拉圭歌唱聯誼會會長黃秀蘭、正能量讀書會班長郭汶雪與中山僑校校長司徒梓明擔任評審，參賽隊伍分別為國小四年級的「完璧歸趙」、國小五年級「共為唇齒」、國小六年級「盲人摸象」、國中一年級「賓至如歸」、國中二年級「巾幘鬚眉」，同學們紛紛使出渾身解數詮釋所選的主題，過程歡笑不斷。

校長司徒梓明表示，讓小朋友認識成語跟漢字是僑校一直在努力的目標，這次很感謝僑委會贊助僑校舉辦此次活動，每句成語在日常生活中經常用到，常發揮畫龍點睛的功效，今天藉著舉辦這項活動，希望讓更多海外的小朋友們了解中文的博大精深。

僑務秘書陳奕綸表示，感謝中山僑校用心規劃漢字文化節系列活動，同學們非常有想像力，準備充分，道具服裝都很精緻用心，並且用所理解的方式展現出每句成語背後的故事，聚焦在成語故事所傳達的意境，是很精彩的活動；另外今天也是教師節，也藉此機會代表僑委會及使領館祝福老師們教師節快樂。

本次巴拉圭正體漢字文化節成語故事話劇比賽結果由國小四年級的「完璧歸趙」拔得頭籌、獲得冠軍，另外由國中二年級「巾幘鬚眉」與國中一年級「賓至如歸」分別獲得亞軍與季軍；另外，僑委會為感謝海外僑民學校老師多年付出，也頒發獎狀給服務屆滿5年的張淑玲老師及吳幸施老師，以及屆滿10年的曾位中老師獎狀及獎金，感謝他們多年來為僑界培育出許多優秀的學生，弦歌不輟。

活動最後大家享用由僑校準備的精美點心，同學們紛紛討論著各自的在話劇中的表現，似乎意猶未盡，最後在歡笑聲中活動圓滿結束。

2026/2/1 下午 07:14:32

巴拉圭正體漢字文化節 東方市中山僑校舉辦2024成語話劇比賽

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2024-09-28



僑委會頒發獎狀感謝僑校老師

2026/2/1 下午 07:14:32

巴拉圭正體漢字文化節 東方市中山僑校舉辦2024成語話劇比賽

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2024-09-28



評審們、僑校師生與家長合影

2026/2/1 下午 07:14:32

巴拉圭正體漢字文化節 東方市中山僑校舉辦2024成語話劇比賽

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2024-09-28



獲獎團隊；國小四年級的「完璧歸趙」、國中二年級「巾帼鬚眉」、國中一年級「賓至如歸」



同學們說唱俱佳，紛紛使出渾身解數